Matematicky proseminar
Sada 1, LS 13/14

. Dvé lanovky maji dolni stanici kazda na jedné strané hlubokého tdoli,
ve stejné nadmoiské vysce 1000 m.n.m. Horni stanice je vzdy piimo nad
dolni stanici druhé lanovky, jedna ve vysce 1800 m.n.m., druhd ve vysce
1600 m.n.m. V jaké nadmotské vysce se lanovky kiizi?

. 'V pravidelném pétithelniku o strané 1 urcete pomér vzdalenosti dvou
sousednich a dvou nesousednich vrcholua a obsah.

4. Uvazujte problém ¢tverce ,,vepsaného® trojihelniku, hledejte zpusob, jak

jej vepsat tak, aby zabiral co nejvétsi podil plochy trojihelnika.

. Urcete polohu tézisté (nepravidelného) ¢tytsténu. Uréete polomér vepsané
a opsané koule pro pravidelny ¢tyistén o délce strany 1.

. Na pravidelném dvanéctisténu o hrandch délky 1 uvazujte ruzné dvojice
hran. Identifikujte ty, které jsou rovnobézné nebo mimobézné a urcete je-
jich vzdélenost. Uréete 1ihly mezi ruznymi télesovymi iihlopiickami, objem
a povrch.



